

Захист кваліфікаційних робіт магістрів-управлінців

На кафедрі педагогічної майстерності та менеджменту імені І.А. Зязюна протягом двох тижнів проходили захисти кваліфікаційних магістерських робіт майбутніми менеджерами інноваційної діяльності, керівниками навчальних закладів та фахівцями з управління проектами.

Це перший випуск фахівців за освітнім ступенем магістр, які проходили підготовку відповідно до освітньо-професійної програми протягом 1,5 року.



Усі роботи захищені успішно. Головами атестаційних комісій (проф. Р.А. Сітарчук, проф. П.В. Хоменко, проф. А.Ю. Цина, проф. В.В.Оніпко) відмічений високий методологічний рівень досліджень та управлінська компетентність майбутніх керівників.

У змісті робіт найяскравіше підтверджена провідна ідея підготовки магістрів на кафедрі педагогічної майстерності та менеджменту імені І.А. Зязюна – а саме практикоорієнтованість. За предметним спрямуванням захищені магістерські дослідження відповідають інноваційним трансформаціям освітньої галузі, сфери матеріального та нематеріального виробництва; дозволяють розвинути проектне мислення, систематизувати

набуті знання, уміння й навички як інструментарій практичної діяльності відповідно до умов, що склалися; екстраполювати обґрунтовані в дослідженнях ефективні ідеї на управлінську діяльність менеджера в контексті реалізації його ключових професійних компетентностей та загальних норм гуманістично зорієнтованої поведінки.

Усі роботи мають теоретичну, методичну та практичну спрямованість і широко використовуються в професійній діяльності магістрів-управлінців. Понад 80 % випускників магістратур «Управління навчальним закладом», «Управління проектами», «Управління інноваційної діяльністю» 2017 року випуску – уже працюють в освітніх закладах, на підприємствах, в органах самоврядування, таким чином експериментальною базою кваліфікаційних робіт магістранти обирали саме місця своєї практичної діяльності.

Ряд наукових робіт-проектів зреалізовані як ефективні розробки. Їх наукові обґрунтування представлені на конкурсах наукових робіт і розробок зі здобуттям призових місць, а практичний ефект підтверджений виданими науковими та науково-методичними матеріалами і результативним впровадженням на виробництві.

